11个国家级气象站启用自动化观测设备

冬季测降雪量不再用笨办法了

本报11月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杨学斌) 11月1日,德州市全面启用了新型称重式降水自动观测站,全市11个国家级气象站均实现了冬季降水的自动化观测,结束了持续50多年的冬季降水人工观测工作,是德州市全面推进气象现代化建设的新起点。

降水观测是地面气象观测的主要项目之一,为气象防灾减灾、天气预报、气候分析和科学研究提供了重要的基础资料。

11月3日,在长河公园气象观测站内,德州市气象局高级工程师李凤云正在对气象观测站进行日常巡视。"降水观测从最早的用量杯人工观测,到2006年更换为翻斗式雨量传感器,再到现在的称重式降水传感器。"李凤云介绍。

称重式降水自动观测站的 建设标志着德州市全面由进进德 象现代化工作的全面启动,是德 州市综合气象观测自动化的传 "没有安装称重式降水年的3 月,如果遇上降雪天气,工作内 员需要将量杯内的雪,拿到室内 用水将其融化后,再计算降低, 观测人员担重等缺点。现在气 处性差、观测频次低、 观测人员担重等缺点。现在气 级实时上传,市民可以在气、 及实时上传,市民可以在气、 及实时上传,市民可以在气、 及完。 。德国的。"德州市气象台台长杨学

此次建成使用的称重式降水自动观测站实现了固态、液态和混合性降水的自动化观测,每小时自动观测一次降输,能够克服此前气象台站人工观测的准确性和效率,有效感轻观测人员的工作量,增强了冬季暴雪等灾害性天气的监测预警能力。



11月3日,在德州市长河公园观测站内,新安装的称重式降水观测器已经启用。 本报记者 孙婷婷 通讯员 郭宝阳 摄影报道

三年内实现能见度自动化观测

本报11月3日讯(记者

孙婷婷) 11月3日,记者从德州市气象局获悉,为全面提高气象观测准确度和起远后作业,从而为更好地确定不便气象服务提供实时、准确、公司,从而为更好。但如此不有效的基础资料,到2017年,德州市将陆续建成云(云量、云高)、能见度、天气现象等运区域自动站132台(套),达到乡镇间隔20km、市区间隔3km的密度,基本实现气象观测

自动化

安装称重式降水传感器之后,实现降水观测自动化。目前气象观测共有气压、温度、湿度等17项观测内容,其中日照、能见度、天气现测的方式;按照计划,至2017年德州市将陆续建成云(云量、云高)、能见度、天气现象等自动化观测系统,新建、改造区域自动站132台(套),达到乡镇间隔20km、市区间隔

3km的密度,基本实现气象观测自动化,全面提高气象观测准确度和稳定运行象观测准确度和电报电压展气象服务提供实时,准确、有是实现的基础资料,大力提升基层气象观视代化水平动气象观式作能力,带动气象观代化水平动气的象现代化各项工作自标的象落,及人民福祉安康提供科学依据,为服务现代农业生产提供有力保障。

扩充城区高中阶段教育资源

务工随迁子女将纳入招生计划

本报11月3日讯(记者 王明婧) 近日,山东省教育厅下发通知,要求进一步做好进场务工人员随迁子女教育服务。按照要求,德州市将逐步放宽随迁子女人学和升学条件限制,扩充城区高中阶段教育资源,并将随迁子女纳人高中阶段学校招生,过范围。

按照通知要求,德州市将

扩充城区高中阶段教育资源,将随迁子女纳人高中阶段学校招生计划范围,符合高中人学条件的随迁子女也应享受与本地户籍学生同等的接受教育权利。同时扩大学前教育资源,加快幼儿园建设,满足资源;工子女接受学前教育的需求

对于符合入学或入园条

件的随迁子女,需按照相对就近原则安排在普惠性幼儿园和公办学校就读,公办学校学位不能满足需求的,可采取购买民办学校服务的方式予以安置,保证符合入学条件的随迁子女都有学可上。

随迁子女流出地在每年 秋季开学前要对本区域内适 龄户籍人口人学情况进行核 实,加强与流入地教育部门的沟通,确保本区域内所有适龄儿童按时入学。随迁子女与当地学生统一管理、统一编班、统一教学、统一安排活动,建立随迁子女就学档案,实施跟踪管理,防止学生辍学。在评优奖励、入队入团、困难资助等方面,与本地学生同等对待。

县域快讯

陵县>>

启用食品信息牌

本报11月3日讯(记者 王乐伟) 为进一步落实企业食品安全主体责任,规范企业生产行为,近日, 陵县食品药品监督管理局为辖区 内食品生产企业统一安装了食品 安全信息公示牌。

食品安全信息公示牌内容主要包括企业食品质量安全承诺书、食品生产许可信息、食品中可能违法添加的非食用物质和易滥用的食品添加剂名单、企业食品添加剂的使用公示栏、从业人员健康证公示信息、企业食品安全负责人以及举货品品管部门监管责任人以及举报投诉电话等。

据了解,陵县食品药品监督管理局要求企业将本单位所使用的所有食品添加剂、加入食品品种全部填写在《食品添加剂使用公示栏》内,接受监督,杜绝非法添加行为的发生。

宁津>>

廉政教育延伸至村

本报11月3日讯(记者 李榕 通讯员 赵双红 刘国红) 近日, 全市首个农村党员干部廉政教育 基地在宁津县柴胡店镇建成,廉政 教育向村级延伸,并计划新建3处农 村党员干部廉政教育基地,实现全 县农村廉政教育全覆盖。

宁津本着"方便、管用"的原则, 在柴胡店镇设立廉政教育基地,对农村党员干部开展有针对性的廉政教育活动。"我们将不断创新载体,补齐农村廉政教育的短板,发挥教育、监督、惩处的整体功能。"宁津县委常委、纪委书记周立志说。

农村党员干部廉政教育基地建成开放后,宁津县东部四个乡镇将不定期组织党员干部前往参观学习。此外,该县计划新建3处农村党员干部廉政教育基地,实现全县农村廉政教育全覆盖。